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FOESEGRAY TR AR R (A xtan Oy ) > FIRRHT, ~ T, By X R ke

(a+btand+ctan® 9)x* +(d +etanO)x+ f =0 > LA Coseﬁ/\

1 . . .
EUL\A? - ——— BRI T2 B (acos? @ +bsin @cos 6 +csin® ) + (d cos & +esin @) x + x> =0 >

1 2

iF d cos @ +esin @ &kt cos(h+6) 1% »

DU FTA B4 p(0) = (acos® @ +bsin #cos @ +csin® 8) +tcos(h+ ) x + fx°

i {X‘ (_1)%} - Q{(X e A vt
~T1p@) - 0 as 2

-yl E@{%@%E d COS(a+2iT7Z-) +esin(a+2i—ﬁ) .......... *)

ifii cosn@ = cosne 1 6 F n {Ef#E JIECOS(a+_) i=0~n-1-

n-1

FEOH > o %Dchos(aJr—) 0~ XZesm(a+-—)= ecos(a+%+2iTﬂ)=0  fiE
()= 0 - Rt EFTaEsny -

(DA © & n=2mify m ZAFHEF - 7EQ)HT “Eﬁ&fﬁaé«ﬁ‘zﬂjﬁl{x_

i=0

Il
(-)'PA
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2ir

~[Tp@) » 3710, Ba+ 2"

4Am+1 1 4m+2 i 4Am+1 1
S| x——=|= X ax’™" » fH5HE—-FKME Y —=a -2a,
M g{ (-1 PA} .; g? PA o

 FEQEFEHFESH a, =0 - HIRE AR A5

a, = Zacos 0 +bsing cos +csin* G + > tcos(h+¢9)cos(h+8) (%)

0<i<j<2m

[FIEEER 5 (B () 20U N R e (E R o SR - 5 B RIS [ —H1S zzml acos” 6 RyiEfH

2m 2m
B3 csin® 6, =3 ccos” (6, +7) IRBE(
i=0 i=0

stm@ cos o, Zﬂl‘% in26, i% 0 ZZZCOSQ 0 FTLAC*) By e (B 1 "Aﬂﬁ4§l_22 FyTEAE
Blo+ Zm”+ [fiAa » BIBS— NI - WA RER - W AREIEHS -

EHn=2mimESEERE > S m=2s

i P (R4 T Ry BRIRE)AY 2m (B SRAR B SE fh R Ay SCRE AR S HIE Fraim 4 Ry
ABA ... Ay 1By PARIX BRI Ry

4s-1 1 4.1 1

W AN ECETHIE ST 3 By Z  PA” Y —;

i=0 PB,
4s-1 4s-1 2s-1 1 1 1
H (X B _AZ) H ( __A)(X ’ J) '1_(! ( ) AZi X PA2i+25 )(X ) I:)A2i+l)(x ’ PA2i+2$+l)

4s-1 |7Z'
=11p@) - AT Fya+—....()
i=0

2s-1 251

i = H p(@)p(0 +7)= H{(acos2 0 +bsind cosd, +csin’ G)?

+[t* cos’(h+8)+2f (acos® @ +bsin g cos g +csin® 8)]x* + f *x*}

4s-1

DL x R x? UH(X—ﬁZ) H{(acos 6, +bsin 6 cos @ +csin? 9)>?

+t*cos’(h+8)+2f (acos® & +bsin g cos g +csin® 8)]x+ f *x*}
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AR BB z

2s-1
=Y t’cos’(h+6)+2f (acos’ 6 +bsin @ cos@ +csin? @) (*****)
i=0

SELEE (ORI boin 6 cos O i Dsin 26, » T3 (51  GI—TTaHC™) Bl

rralla+ % UAAS 55— AAVE > (R 2 EE (0 a R - ATRTm AR EAE S -

¢ B
EISAS -3l

BEHEHREERDNE R P UIn(n=2,neN) J] » - HIAERAAEHE - PEE]
(BTSSR AP A D) ISR ES FH R\ LA $1 (SR ) AR EL—ES - Al -

(En=2m(me N) & - AIZ AU HISRELRE 2k TOHMITHEE - Hfil-m<k <0 -
(En=2m+1me N) i > AIZHAEAVERERRE 2k +1 O RIAESE » Hi-m<k <-1 -

(E ARG HEEDH)

HATHEREHEL T 5[
1. BB ERD) n ) > (EAHAPEISR AEAHE - R RIS SRAYFT A SREG LA
FHFFHL—EZ > FIRT A HUEIHSR B k O AIHTE » Hfil-n<k <0 - ([2HER =]EH

/\

2. WEEIIAEALE R ¢ ABAEIE Y2 P 5 ERIRIZ AB IR —FEEs FERIIRZ
—_— = n PA-PB _A'B'
A'B', C'D' 435S TH* AB, CD EJ—C 55-Ch

ATRERYEEIH T -
FEsz AR E A Bl 1, 2 f94655R - 2/ E B iR EIRVER 7 - SR pa s E N HY SR A
Y n JJHIERE > s E A2 F ER =]EHN) -

B~ R
DU RSB A S AR — At AR -
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— B R

TE

5[H -~ EH - ZHEAE

5[ —

A-1E R % = (Newton's identities)
() =(X=X)(X=X%,) - (X=X )=X"—o X" + o X" ? =+ (-D)"T, °
k k k
S =X +X%X +-+x,, k=0,1,2,--
HIS, —o.S, ,++(-D)"o,S, , =0, Ek>nkE ;
S, —0,S+-+ (=)0, .S, +(-1)*ko, =0, FE1<k<nhF o
O, =X + X+ X

o, = Z XX

e B N ERETE X, X, -, X, HIEEAETE, -

)
H

SIE

1 {EJ k n n-k n-2k
cosn0=52(—1) mck (2cos0)

k=0

SIE=

EEANFEE 2nt1(neN )ER AA A, 0 KEE E—& PeAA,, > #HT%

PA(j=12,...2n+1) » HHIEBRES tH PA BAG - (RIS SHRF B A SRR EE -
AT A BTSSR EE 2k+1(0<k <n-1, k e Z) TG AT

5 [FRPY

s P Ry[EIO _E—Bh » DIP BROEF L > r* BIOER - RIE O ROSERIVEIY K EK -

TEH—

BEINE—EEP UIn(n>2,neN) 7] » EE—HMHAEIL A EAHEE - P REIEFEHY

i D) B4R B W A DU $ (SR S 1) R Fr B — B

(D n=2m+1(meN) - AIlE§ AHUHAYERE R 2k +1(k € Z) OTFIMHEE » Hp
-m<k<m-1-

(@#FEn=2m(meN) - AT AU AR E = 2k (K € Z) ROTAIMHSE » Hp

1-m<k<m-1-

TEH

B — 4% LS —BE P S n 7] 3t n TIFTERT BRI ELAR L (A Bk e /2 2 A6 (2

TR KT A, Ay A0 PETA(I =12, n) BIEREL A 245 (K

TE| E)HIRFFHL -

(L#En=2m(meN) - HIRTABUHATLRES £ 2k (k € Z) SO RIS » Hirp
1-m<k<0 -

(@ =2m+Lme N) - HIFI AL HEEREL R 2k +1(k € Z) T RIS - e

-m<k<-1-
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WEIEITESR L L AT EFE BB A TIn 7)o 3R n JJFTER EARBIELR L, L,
(A B D o (SRR S IR FE a2 AL A, -+, Ay, > PEIA(I=12,---,2n) (I4RES
FETRR A LA S (SRS S )2 P E »
Z3— | (D n=2m(meN) - BIFE AU I4EL B 2k(k € Z) A RIS - Hep
1-m<k<0 -
(En=2m+YmeN) - RIFIAH VAR EERE 2k +1(k € Z) 5 FIAHS: » Hf
-m<k<-1-
A PE E—REP EAYInT] o G n TIFTER ESRRITHCESR L, ~ L IYACREDUIER
SHEGHEST) IkFPdara s AL A, - A, > PEIA(G=12,---,2n) (VA I4REE > HHTA
DAIERS 1 (S 1) IR -
2= | () n=2m(meN) » HIFABUERTGE R 2k(k e 2) ORI - Hep
1-m<k<0 -
@#En=2m+i(meN) » HIFI B IR R 2k +1(Kk € Z) JOHRIAASE -
-m<k<-1
S L R O (EREAS B L n (B25 P, P, Py, » (/5 OP,, 0P, .., OP, , fff]
HEREL A FAEARE
@ g S BEE(O<k<n-1 keZ) -
EH = o 0P
(25N BIEE(Sn=2"t Kt 578, meN) guzo_% Bl
(0<k<t-1-keZ)-
MBEHEHRPAE—SP YIn(n=2neN) ] » (G —4EMEIGICE SR - P B
oy | EREERAOFTA VBB A DL (IR DRI FER B> B
(D n=2m(me N) I - Al AU Y SR B RS —2 OTFIMHES -
(5N =2m+1(me N) B » HIR A B R — LR RIS -
T R
EESEHRAR IR BT —BE P YIn(n>2,ne N) J] - (H5—4EAHAEI4RAc A B Al
5] P B i RATF D) EI4RES F R A DL S (SRIIER S ) L — % > B -
FHRF | (V50 =2m(me N) B > HISAEUH IS EL RS 2k JOTRIES » Hipl-m<k <0

(250 =2m+1(m e N) i » HIA4E I II4RER B 2k +1 0 RIAF S » o

-m<k<-1-
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{h ~ s EmELfE

TEH T EESA I RIS ISR - (I H R A8 B B EI N — RS A U S 80T - W
AT $1 P it S EHTEREE & -1 OIS - DURCE A UMERE I - ARSI S Frdimim
ZHHEREL R 2 TOTHIMHSE - BN — AV S AU e B (B ) T & s B (B B0 0T - FRHEH]
nlFEEL T TR S IECEL A E R | (The Fundamental Theorem of Symmetric Polynomials) & » {H
B R4 se - FafEE N EE R RS T SR e | R paEEAN —
R R 2 — (BRI RERY T 17 > A48 H BT i fEas 5 -

JEH | > B — THRAE[SFER =8 e E# VY KB EAY T SERFIRIRE |, (Prouhet—
Tarry—Escott problem)

[ EF&R =] e

AELMESRIREET) n(n22 » neN)J] » (EF—4HMHABEGRACA B AEE - LB LMY A T E
SR B W DU S (SRR S 1) (P HL— B > RIS AHEU VSR B R ERT k(0<k <n-1 ke Z)
RITFIEEE -

TERERME | SRS E EREE K RIS - HRA n (EEE AR E
HYFIAHEE ~ SEOTRIAESE ~ ST TFOIREEE S k OTF0ERE S - IR E ORI 5 A - (E9ET
TR EE R ZENY - B RTEAYE R E A - RS —SAEEmE - BRI R+
%ﬁ%n:l&k:ll °

KV ElE " FENME ) WEBIRAE - KRR AR S E AR -

B B4 o L - AR AR n (B4R E > EEMH#E n ([Ha s8R
HE » HEBEEX TS » HOERE B —REAmUS8T] » VLKAV E R E 4R
Hrp—ItGAcsE L » RIS FTKAYIAHERES » fRARE T — - FEIWEH 4R B e (R 1 -

&~ 2EER

— -~ BIREE ~ SR 0 2013 - HEYUIBEERE - 2013 2EEIER R RS E
http://activity.ntsec.gov.tw/activity/race-2/2013/pdf/010034.pdf

- MtEE - TEEE - S0EEE > 2004 4F 0 $tt cosnd Edsinnd N —RETEAT > B0 TUfE 4
B /N R v R A E it BHE » p.16
http://activity.ntsec.gov.tw/activity/race-1/44/E/040414.pdf

= YUEB(FIARIFER) - RLe - =T - 2015 4 » — il » 2015 8RR EH5T
s
http://activity.ntsec.gov.tw/activity/race-2/2015/pdf/010014.pdf

/g ~ Rick Mabry and Paul Deiermann (2009),0f Cheese and Crust : A Proof of the Pizza
Conjecture and Other Tasty Results, American Mathematical Monthly, \ol.116, No.5, p.
423-438
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http://activity.ntsec.gov.tw/activity/race-2/2013/pdf/010034.pdf
http://activity.ntsec.gov.tw/activity/race-1/44/E/040414.pdf
http://activity.ntsec.gov.tw/activity/race-2/2015/pdf/010014.pdf

2k ~ I8k - GSP HE
LUNZEEMERYAE GSP B » {ER—2VIHVEHN - BUERERSGEHEAERE -
L (V)EMEEIAE R P EATI 3 ] (Rufilset M \ERital > HIEEIRY DI B9 B R Ay
—1ROAITHE

BWEERE—21137] - MARZIRARERR-1RATHEE

A PA=265134EX PB= 262992k
B PC=5.00301E¥ PD=571311E:¢
PE=582437@% PF=5.16894[@:#

(PA)' + (PO + ( PE)' = 13.47873 5k
(PB)! + (PD)* + ( PF)* = 13.51197EK

(PAY + ( PCY + ( PE) = 65.98307 B’
( PBY + ( PD) + ( PF)’ = 66.27400 [E3K>

D E (PAY' + (POY™ + (PE)' = 0.74874
(PBY + (PD)* + ( PF)™* = 0.74874
#113 TN B IR -1 ATH (PA)? + (PC)? + ( PE)Y? = 0.21169

(PBY? + (PD)? + ( PF)? = 0.21265

(2) BEEFE—EPFAY) 4 7] (SRS Fm A - ATHEH V) EERE R Y

-2 FFHIMEE
BBERE—247] MANZKREE-2NAMESE
PA=219625E%  PB= 216860
A PC= 336143k  pp= 592304k
C PE=6.39317E¥  PF=6.41446E3K

PG=6.07024[EX  PH = 3.49262[EK
(PAY: + (PO + (PE)' + ( PG) = 1.07397
D (PBY" + (PDY' + (PF)" + (PH) = 107217
G (PAY? + (PCY? + (PE)” + (PG)” = 0.34742
(PBY? + (PDY? + (PFY? + ( PHY? = 0.34742
(PA) +(PC) +(PE) +(p6)-d—o12902
F (PB)? + (PD)> + ( PF)* + ( PH)® = 0.13013

#NATIR IR -2 5 (PAY* + (PO + (PEY" + (PG)™ = 0.05215
(PBY* + ( PDY* + ( PF)* + ( PH)™ = 0.05334
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Q)EMEEIPE—8E P FAY] 5 7] - (ST At i - ATHUEHI V) EISREL R
1AL~ 3 ITHIMES

D

G

C B

H

#1)5TIRIIMR-1,-3RT5 7

BEERE—ETST] - MAIERARRR-L - -3RAMEE

PB = 2.53352[E#

PD = 2.78948E
PF=6.25100E:k
PG = 6.44958[E PH = 6.16269E:3%

PI=6.10293[E:# PJ=5.38185/E#

(PAY'+ (POt + (PEY* + (PGY™ + (P = 1.26125
(PBY' + (PDY* + (PR  + (PHY! + (P! = 1.26125

(PAY? + (PO + (PEY? + (PGY? + (P2 = 0.36838
(PBY? + (PDY? + (PFY2 + (PHY? + (PJ)? = 037076

(PAY? + (PO + (PEY? + (PGY? + (PI* = 0.12235
(PBY? + (PDY? + (PR + (PHY? + (PI)* = 012235

(PAy* + (POY* + (PEY* + (PGY* + (PI™* = 0.04470
(PBY* + (PDY* + (PA* + (PHY " + (PJ)y* = 0.04333

(PAYS + (PCYS + (PEY® + (PGY° + (PI® = 0.01740
(PBY* + (PDY® + (PEY® + (PHY® + (P))® = 0.01594

PA = 3.57982F#
PC = 2.32194/E3#
PE = 4304303

(@) EMEEIE—BE P FAY) 6 7] (ISR A dmiHL - RIAEIHY DGRBS =AY
—2RTJ7H1 > —ARTTHIMETE

B A L

D

E

C

G

PA = 2.22015/E#
PC=224897E#
PE = 4.03800E:%
PG = 477867 E#
PI=6.64276/E%
PK = 5.13780/E:%

/

PB = 2.02413[E3%
PD = 2.98068E:k
PF=A53248[E%
PH = 5.40520/F 3
PJ=7.40081E:#
PL = 3.03683E3#

#I6TI B ILHR-2,-4XF5 7l

BWEERE—267] - MAMZINAZRR-2.-4RGMNEE

(PAY* + (PO + (PEY* + (PGY* + (PD™ + (PRY™ = 1.69709
(PBY* + (PDY* + (PR + (PHY™ + (P + (P = 1.69958

(PR + (PO + (PB?+ (PO)? + (P + (PR = 056622
(PBY? + (PDY? + (PR + (PE)? + (P)? + (PI)” = 056622

(PAY? + (POY* + (PEY® + (PG)° + (P + (PK) = 0.21442
(PBY? + (PD)> + (PR + (PHY? + (B3 + (PL)® = 0.21359

(PAY* + (POY* + (PEY* + (PG)* + (P)™* + (PR)* = 0.08787
(PBY* + (PDY* + (PRY* + (PHY* + (P)* + (PD* = 0.08787

(PAY® + (POY® + (PBY® + (POY® + (B + (PRY® = 0.03761
(PBYS + (PO + (PRY® + (PRYS + (P + (PD)® = 0.03834

(PAY® + (POY® + (PEY® + (PGY® + (PI® + (PK)I® = 0.01646
(PBYS + (PDYS + (PEYe + (PHY® + (PIY® + (PLYS = 0.01740

23



2. MIPISRAE—RE P FEAT) 5 ) (RIS A dwi L > RIEEIHI D) EIGREBAR AT 1205
> =3 AIHE

PA,=1.66596 cm PA;=2.03401 cm
PA3;=1.24825cm PA,=0.88577 cm
PAs=0.92850 cm PAs=1.53913 cm
PA;=11.15326 cm PAg=9.87779 cm
PAy=2.50936 cm PA;,=1.68070 cm
f(X)=PA1x+PA3x+PA5x+PA7x+PA9x
g(.?C)=PA2x+PA4X+PA6x+PA8x+PA10x
f1) - g(1) = 1.48793

f2) - 2(2) = 28.20156

fi-1) - g(~1) = 0.00000

f-2) - g(-2) = 0.02623

f(-3) - 2(=3) = 0.00000

f(-4) - g(~4) = —0.07407

f(-5) - g(-5) = —0.18603

3. MBEHRARPIIE—BE P Y] 4 7] » (OSEEEFERE A BRI » HIEBCEI T EISREL i —2 2
TR © (A A A TESEHIS 5 o HGEL BTSSR ATEN k ZCH5A)

PA,=1.92880 cmm PA,=6.58528 cm
PA;=4.12699 cm PA,=3.20158 cm
PAs=9.07717 cm PAs=15.35834 cm
PA;=2.29626 cm PAg=1.63550 cm
ﬂX) = PAlx + (—PAg,)x + (—PA5)x + PA',Ix
g(x) = PA;* + (—PA4)* + PAs* + PAs"
A1) - g(1) = -19.35665

A2) - 2(2) = 23.41754

fi-1) - g(~1) = —0.03609

=2) - 2(-2) = 0.00000

f=3) - g(~3) =—0.00173

f-4) - g(~4) = —0.03921

24



4 ESNB: P AL 4 7] P EIA (=12, -, 4) FISRELETI K T E] LA > B
BB B —2 O RS -

A
‘ PA;=9.67135cm PA, = 3.00780 cm

PAs=2.72640 cm  PA, =5.36937 cm
fx) = PA* + PAS*

A3 g2(x) = PA;* + PAS

4 p A1) - g(1) = 4.02058

2) - 2(2) = 63.09120
f-1) - g(-1) = —0.04853
A=2) - 2(~2) = 0.00000
A=3) - 2(~3) = 0.00724
f(-4) — g(~4) = 0.00479

5. MERIT(T4S0—B6 P 5L 4 7] - P E A (i =1.2,---,8) MULELHRTATE A BIGIRSTE S
PR IR A —2 SO RIS

4 PA1=1.64075 cm PA, =3.56176 cm
PA;=7.96917 cm PA;=2.91279 cm
PAs=12.77751 cm PAg=6.02944 cm
PA;=4.70761 cm PAs=1.72067 cm
f(x) = PA,* + PA3* + PAs* + PA;*

g(x) = PAy" + PAs + PAs" + PAg*
f(1) - g(1) = 2.87038

f(2) — 2(2) = 35.59048

f(-1) — g(-1) =-0.06368

f(=2) — g(-2) = 0.00000

f(=3) — g(-3) = 0.02117

f(-4) — g(-4) = 0.02213
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6. MM ELGRIN—HR P FAVIS5 J) P EA(i=12,---,10) AYLREZ IR ALE A BRI T
RFPHL > AT NHLUE SR B Ry 105 A ~ =3 XOTFIMESE -
(FIHH S EL AR R S IR R Rt Ay ARl - P 7 VU B RSk - B P RGAYE IS Ry
F—RIR > WREEF$T 73 Al Sy = EEE R oe — ~ = ~ TURIR > E V) BIGR B ALATEheY
SCRSAEIE R - SRECRAFHRAUE - FF kK TG HIN © E V) EISr BL AR Ay SR E & [ - 4R

ERRAFSREUS - B K XITHE10)

PA, =2.51370 cm
PA; =2.04649 cm
PAs=2.79362 cm
PA7=6.94900 cm
PAy =2.43403 cm

PA, =3.73955 cm
PA4=1.91121 cm
PA¢=17.86973 cm
PAs=6.06152 cm
PA4=2.00088 cm

ﬂX)=PA1x+PA3x+PA5x+(—PA7)x+PA9x
g(X)=PA2x+PA4x+PA5x+PAsx+PA x

f(-2) - g(-2) = 0.08926
f(-3) - g(=3) = 0.00000
fi-4) - g(-4) = —0.01581
f(-5) - g(-5) = —0.01654
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